

# “超级村晚真热闹，明年再请你们来！”

## 壹点公益志愿服务队走进沂水云头峪村，为老乡们送上新春祝福和演出

文/片 记者 王倩 刘桂斌  
见习记者 管悦



村民们和所有参与演出的齐鲁志愿者一起载歌载舞。

### 精彩演出 在山村广场上演

下午1点钟，虽然气温不高，但村广场上的气氛已经嗨到了顶点。舞蹈演员们头顶花冠，身穿黄色舞裙缓缓登场，伴随着唯美的音乐，舞蹈《江山》拉开了演出的序幕。演员们专业的舞姿，赢得了村民的掌声和称赞声。

接下来的表演，也让村民过了一把现场看演出的瘾。山东快书《烤地瓜》逗得观众乐开了花，时尚口琴伴舞《吉祥藏历年》、新疆舞《一杯美酒》等节目专业又自然，演员们还不时与台下的村民互动，让冬日村庄增添了喜庆的气氛。

你方唱罢我登场。配乐诗、萨克斯独奏、女声独唱……各类节目轮番上演。“唱得真不错，感觉跟看春晚一样热闹。”今年72岁的张大爷在现场听到自己平时爱听的吕剧选段《姐姐光把脾气发》十分激动。每每看到精彩处，台下的观众们总是笑靥如花。

“我感觉每个节目都很精彩，我都录下来了，留着回家慢慢欣赏。”虽然手冻得通红，但村民李女士依然举着手机不肯错过每一个镜头。

欢声笑语迎新春，开开心心过大年。1月31日下午，《大众日报》创刊地——临沂市沂水县夏蔚镇云头峪村广场上歌声缭绕，笑声不断，不时还传出阵阵掌声和叫好声。春节前，由大众报业集团学雷锋志愿服务队、齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队主办的壹点公益超级村晚在这里上演。来自壹点公益艺术团的文艺志愿者为村民送上了精彩的文艺演出，大家一起欢乐迎新春。

### 村民和文艺志愿者 手牵手唱响新希望

得知要去临沂参与村晚，文艺志愿者李涓特意学了一首具有当地特色的歌曲——《再唱沂蒙山》。舞台上，当她握着麦克风唱起“人人那个都说哎，沂蒙山好，沂蒙那个山上哎，好风光……”那一刻，台下观众的记忆仿佛也被唤醒了，大家一起哼唱着这首专属于沂蒙人民的老歌。

参与现场演出的文艺志愿者在表演的同时，也都会走到老乡们身边，和大家握手，一起演

唱，将一份温暖传递到村民的心中。

“好长时间没这么热闹过了，今天我们戴着红围巾，一起唱歌、一起扭秧歌，别提多开心了，希望你们明年再来我们这，再给我们带来这么好看的节目。”村民孟女士说。

红绸带、大秧歌、隆隆鼓声……村晚最后，村民们和所有参与演出的齐鲁志愿者一起登上了舞台，踏着欢快的鼓点，大家手牵手一起迎接新的希望。虽然没有酷炫的舞台和高级的服化道，但志愿者们献上的这场富有乡土风情、充盈爱意的“村晚”，让热气

腾腾的“年味儿”在云头峪村氤氲开来，久久挥散不去。

### 米面粮油送老乡 村民们收到新春祝福

活动现场，除了精彩的演出外，主办方也为老乡们送去了米面粮油等生活慰问品，在丰富精神世界的同时，也为老乡送去实实在在的福利。

“不光有节目看，还给我们送来了慰问品。感谢你们来到云头峪村看望我们，祝你们新春快乐。”村民张先生说，这些米面粮油够他吃很久，过年也不用再买了。

同时，志愿者们还为村子里有需要的孩子准备了羽绒服、书包等，让大家度过一个快乐、温暖的春节。孩子们收到新衣服之后，有的现场就穿上了。红色的羽绒服映衬“村晚”红色的背景，活动现场充满了喜庆的氛围。

过年就要红红火火，志愿者们特地为村民准备了大红的围巾和象征春节喜庆气氛的春联、福字等，大家聚在一起，分享着这份独属于春节的快乐。“你看看，这是我收到的‘福’，马上到龙年了，上边还有龙的图案，我要把福字贴在大门上，红红火火过大年。”村民李先生开心地说。

云头峪村是名副其实的红色堡垒村。1939年1月1日，大众日报首份报纸就诞生在这里。树高千尺不忘根。此次壹点公益超级村晚就是大众报业集团学雷锋志愿服务队回馈创刊地村民举办的活动，把演出和欢乐送到村民家门口，丰富村民的精神文化生活。

活动最后，云头峪村党支部书记王付永向壹点公益艺术团发出了一份新邀约，“大家伙感觉节目特别好，在节目中感受到积极的正能量。超级村晚真热闹，我们邀请你们明年再来，村民们也跟着你们学学！”大家在依依不舍中结束了村晚活动，大家也记住了这份约定，相约开春后再见。

编辑：武俊 组版：刘淼

**中国太平**  
CHINA TAIPING

**太平人寿保险有限公司山东分公司**  
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. SHANDONG BRANCH

**医康养 经理 人**  
CHINA TAIPING  
**招募计划**

**链接医疗资源**

**智联健康生活**

**升级养老品质**

提供以**保险服务为核心的医康养综合解决方案**

**依托世界500强 超大平台**

**培养一专多能的 医康养经理人**

**做朋友圈中的 “能人”**

**创造美好太平生活**

**黄芹** 太平人寿济南中心支公司 区域总经理

中国太平作为一家拥有九十五年悠久历史的民族保险企业，2024年投放重磅资源推出太平人寿“医康养经理人”招募计划，依托世界500强超大平台，让初入保险行业的从业人员，借助央企平台资源及优势，提供以保险服务为核心的医康养综合解决方案，为客户创造卓越的体验的同时提升自身内、外职涯成长。

**李慧** 太平人寿烟台中心支公司 高级业务经理一级

太平人寿“医康养经理人”招募计划以专属的医康养成体系，在新人成长的不同阶段，给予不同的支持，对无论是保险“新手小白”还是保险行业的专业人员通过提供分阶段的专业化培训，在提升寿险知识的同时，丰富“医康养经理人”的保险职业经历，在专属体系一路“升级”中，成为复合型金融人才，让专业的人更具价值。

**权威** 太平人寿菏泽中心支公司 高级业务经理一级

“专项津贴+专属权益+专项培训”三管齐下，依托太平医康养生态联盟，太平人寿“医康养经理人”依靠“医、药、康、养”全产业链，多方资源赋能，为“医康养经理人”提供专属医康养权益。成为医康养经理人，拥有一份自己的事业，同时享受“医康养经理人”项目几大权益的守护，做人生的赢家！

此次招募对象为保险代理人，“医康养经理人”具体政策细则请咨询太平人寿当地分支机构